PACIIMICAHVE JIBVMXEHVA TpaHCIOPTHEX CPencTB bopma N4
MNepesosumk:AQ "MNATO-1" MapupyT N 28

HamMmeHOBaHMe MapupyTa: npocnexT Cosmuparenen - yia.Kpedenspckast

|I'pa|Pe- |Briesp|Ornp. |OrMer |OrMeT | OTMeT | OTMeT | OTMeT | OTMerT |[Ipu6 . |OTnp . |OrMeT | OTMeT | OTMeT | OTMeT | OTMeT | OTMerT | [IpM6 . | Baesn|
| x| | w3 | HKIO |IOKIO-1|OKIO-2 |OKIO-3 | OKIO-4 |OKIO-5 |0KIO-6| KKI | KKI |[OKIO-1|[0OKIO-2|[0OKI-3|[0KI-4|[OKIO-5|0KI0-6| HKIOD | B |
| | | ntapka | Cosupn | ®ecTn |Bp .M | 3apeu|l2cen|YA8 |BE.Xme|Kpede |Kpede|E.Xme|VYA3 |l2ceH|Bapeu|Bp.Mu|decTn|Cosugn|napk |
| | | |are-31|Ba-sut | xXamn. |Hag | Ts6ps | | nbHNL, | NBO-5T | NBO-5T | IBHNI | | ri6psa |Hast | xann. |Ba-mm1| aTe-i1| |
1 2C 4.55 5.20 5.34 5.47 6.02 6.15 6.25 6.38 7.01 7.10 7.33 7.45 7.55 8.08 8.23 8.36 8.50
1 2C 9.10 9.24 9.37 9.52 10.05 10.15 10.28 10.51 11.00 11.23 11.36 11.46 11.59 12.14 12.27 12.41 13.01

O6en 1 cmenm: (orcror) 8.50- 9.10 (20Mmu)
Maw.uacws: 1 cMeHa (nuk)= 7.46
lIpo6er (kM) : Ha MapupyTe 1 cMmena (nmk)=148.0 O6upiz c 0,0=162.2
HyneBoit nmpo6er (kM) : 1 cMena (mmk)= 14.2
Kon-Bo pemicoB: 1 cMeHa (nuk)= 4

MapupyT 28 CeB0H BCeceBOHHO 6ymHM nocrostHHem (JIEIO)

|I'pa|Pe- |Bresp|Ornp. |OrMer|OrMeT | OrMeT | OTMeT | OTMeT | OTMerT |[IpM6 . |OTnp. |OrMeT | OTMeT | OTMeT | OTMeT | OTMeT | OTMerT | [IpM6 . | Baesn|

|duk | | wms | HKI |NKIO-1|OKO-2 |OKO-3 |OK0-4 |OKO-5|0KO-6| KKO | KKO |[OKO-1|0OKO-2 |OKO-3|0K0-4 |OKO-5|0K0-6| HKO | B |
| | | ntapka | Cosup | ®ecTu |Bp.Mu|Bapeu|12cer|YA3 |B.Xme|Kpebe|Kpebe|BE.Xme|YAB |1l2cen|Bapeu|Bp.Mu|decTn|Cosun|napk |
| | | |are-31|Ba-sut | xXann. |[Has | Ts6ps | | nbHNUL, | IBLA-51 | NBLA-ST | IBHNMI] | | r6psa |Hast | xann. |Ba-mm1| aTe-i| |

1 2C 14.35 14.55 15.09 15.22 15.37 15.50 16.00 16.13 16.36 16.55 17.18 17.31 17.41 17.54 18.09 18.22 18.36
1 2C 18.40 18.54 19.07 19.22 19.35 19.45 19.58 20.21 20.25 20.48 20.58 21.07 21.18 21.32 21.45 21.58 22.18

O6en 2 cmenm: (orcroni) 16.36-16.55 (19Munu)
Maw.uyacs: 2 cMeHa (nuk)= 7.24
lIpober (kM) : Ha MapupyTe 1 cmena (nmmk)=148.0 O6upmz c 0,0=162.0
HyneBoi npober (xM): 2 cMeHa (mmkx)= 14.0
Kon-Bo pericoB: 2 cMmeHa (nuk)= 4




MapupyT 28 CeBoH BceceBOHHO O6ynmum nocrosiHHsNt (JEIO)

|Tpa|Pe- |Briesn|Ornp. |OrMer |OrMeT | OTMeT | OTMeT | OTMeT | OTMerT | [Ipu6 . |OTnp . |OTMeT | OTMeT | OTMeT | OTMeT | OTMeT | OTMer | [Ipu6 . | Baesn|

|dux % | wms | HKO |NKIO-1|OKO-2 |OKO-3 |OKO-4 |OKO-5|0KO-6| KKO | KKO |[OKO-1|0OK0-2 |OKO-3|0K0-4 |OKO-5|0K0-6|] HKO | B |
| | | napka | Cosup | ®ecTu |Bp.Mu|Bapeu|12cer|YA3 |B.Xwme|Kpebe |Kpebe|E.Xme|YA3 |1l2cen|Bapeu|Bp.Mu|decTn|Cosun|napk |
| | | |are-i1|Ba-sut | xXaun. |Hag | Ts6ps | | IBENL | IBO -5 | IO -5 | IBHMAL | | r26psz|Hast | xaun. |Ba-m1|aTe-ii| |

2 2C 5.20 5.45 5.59 6.12 6.27 6.40 6.50 7.01 7.24 7.25 7.48 8.00 8.10 8.23 8.38 8.51 09.05
2 2C 10.00 10.14 10.27 10.42 10.55 11.05 11.18 11.41 11.50 12.13 12.26 12.36 12.49 13.04 13.17 13.31 13.51

O6enm 1 cMenni: 9.05-10.00 (55MuH)
Maw.uacs: 1 cMeHa (nuk)= 7.36
Ipo6er (kM) : Ha MapupyTe 1 cMmena (nmmk)=148.0 O6upiz c 0,0=162.2
HyneBoit nmpo6er (kM) : 1 cMena (nmmk)= 14.2
Kon-Bo pericoB: 1 cMmeHa (nuk)= 4

MapupyT 28 CeB0H BCeceBOHHO 6ymHM nocrosiHHim (JIEIO)

|I'pa|Pe- |Brlesg|Ornp. |OrMer |OrMeT | OTMeT | OTMeT | OTMeT | OTMerT |[Ipu6 . |OTnp . |OTMeT | OTMeT | OTMeT | OTMeT | OTMeT | OTMerT | [IpM6 . | Baesg|

|dmx |%mM | wms3 | HKIO |[KO-1|IOKIO-2|OKO-3|[0KI-4 |OKI-5|0KO-6| KKO | KKIO |OKO-1|[0KO-2 |OKO-3 |0OKO-4 |OKO-5|0K0-6| HKO | B |
| | | napka |Cosun | ®ecTtn |Bp .M | 3apeu|l2cen|YA8 |B.Xme|Kpede |Kpede|E.Xme|YA3 |l2ceH|3Bapeu|Bp.Mu|decTn|Cosug|napk |
| | | |aTe-1|Ba-s|xaun. |Has |Tsab6ps| | nBHUL | NBO-5 | NBO -5 | TBHML, | | 7s16pst |Hast | xavn. |Ba-mui|aTe-i| |

2 2C 15.20 15.40 15.54 16.07 16.22 16.35 16.45 16.57 17.20 17.25 17.48 18.01 18.11 18.24 18.39 18.52 19.06
2 2C 19.10 19.24 19.37 19.51 20.04 20.14 20.25 20.48 20.50 21.11 21.21 21.30 21.41 21.55 22.08 22.21 22.41

Maw.uacs: 2 cMeHa (nmuk)= 7.21

IIpo6er (kM) : Ha MapupyTe 1 cMmena (nmmk)=148.0 O6upz c 0,0=162.0
HyneBon npo6er (kM) : 2 cMeHa (mmk)= 14.0

Kon-Bo pericoB: 2 cMeHa (nuk)= 4




MapupyT 28 CeB0H BceceBOHHO 6ymuHmM nocTossHHM (JEIIO)

|T'pa|Pe- |Briesn|Ornp. |OTMer |OrMeT | OTMeT | OTMeT | OTMeT | OTMerT | [Ipu6 . |OTnp . |OTMeT | OTMeT | OTMeT | OTMeT | OTMeT | OTMerT | [Ipu6 . | Baesn|
| dmk %M | w3 | HKI |IOKIO-1|IOKO-2 |IOKO-3|OKO-4 |OKO-5|0KI-6| KKIOI | KKO |OKO-1|OKO-2 |OKO-3|OKO-4 |OKOI-5|0K0-6| HKO | B |
| | | napka | Cosup | ®ecTu |Bp.Mu|Bapeu|12cer|YA3 |B.Xwme|Kpebe |Kpebe|E.Xme|YA3 |1l2cen|Bapeu|Bp.Mu|decTn|Cosup|napx |
| | | |are-i1|Ba-sut | xXaun. |Hag | Ts6ps | | nBHUL | NBO-5 | NBO -5 | NBHML | | r26psz|Hast | xaun. |Ba-m1|aTe-ii| |

3 21 5.40 6.05 6.19 6.32 6.47 7.00 7.10 7.23 7.46 7.55 8.18 8.31 8.41 8.54 9.09 9.22 9.36 9.56
3 21 13.10 13.30 13.44 13.57 14.12 14.25 14.35 14.48 15.11 15.55 16.18 16.31 16.41 16.54 17.09 17.22 17.36 17.56

O6en 2 cmenm: 15.11-15.55 (44Mun)
Maw.uacwm: 1 cMeHa (nuk)= 4.16 2 cMmeHa (rmuk)= 4.02 O6bume = 8.18
Ipo6er (kM) : 1 cMena (nmuk)= 74.0 2 cmeHa (muk)= 74.0 mnpober Ha MapupyTre = 148.0 O6wmiz c 0,0=176.2
HyneBoi npo6er (kM) : 1 cMera (mmk)= 14.2 2 cMmeHa(mmuk)= 14.0 O6upmr = 28.2
Kon-Bo pericoB: 1 cMmeHa (nuk)= 2 2 cMmeHa (mmK)= 2 Obuee = 4

MapupyT 28 CeB0H BCeceBOHHO 6ymHM nocrosiHHem (JIEIO)

|I'pa|Pe- |Brlesg|Ornp. |OrMer |OrMeT | OTMeT | OTMeT | OTMeT | OTMerT |[Ipu6 . |OTnp . | OTMeT | OTMeT | OTMeT | OTMeT | OTMeT | OTMerT | [IpM6 . | Baesg|
|dmx |%mM | w3 | HKIO |[KO-1|IOKIO-2|OKIO-3|[0KI-4 |OKOI-5|0KO-6| KKO | KKIO |OKO-1|[0KO-2 |OKO-3 |OKO-4 |OKO-5|0K0-6| HKO | B |
| | | napka |Cosun | ®ecTn |Bp .M | 3apeu|l2cen|YA8 |B.Xme|Kpede |Kpede|E.Xme|YA3 |l2ceH|3Bapeu|Bp.Mu|decTn|Cosug|napk |
| | | |aTe-1|Ba-sm|xaun. |Has |Tsabps| | nBHMUL | NBO-5 | NBO -5 | TBHML, | | 7s16pst |Hast | xavn. |Ba-mui| aTe-i| |

8 201 6.00 6.25 6.39 6.52 7.07 7.20 7.30 7.42 8.05 8.10 8.33 8.46 8.56 9.09 9.24 09.37 9.51 10.11

8 201 12.30 12.50 13.04 13.17 13.32 13.45 13.55 14.07 14.30 15.00 15.23 15.36 15.46 15.59 16.14 16.27 16.41
8 201 16.45 16.59 17.12 17.27 17.40 17.50 18.03 18.26 18.40 19.03 19.16 19.26 19.39 19.54 20.07 20.21 20.41

O6enm 2 cmMensi: 14.30-15.00 (30MmuH)
Maw.uacs: 1 cMeHa (nmk)= 4.11 2 cMmeHa (muk)= 7.41 O6bume =11.52
Ipober (kM) : 1 cMena (mmk)= 74.0 2 cmena (nmuk)=148.0 npober Ha MapupyTe = 222.0 O6uwmmi c 0,0=250.2
Hynesoi npober (kM) : 1 cMera (mmkx)= 14.2 2 cMmeHa(mmuk)= 14.0 O6upmir = 28.2
Kon-Bo pericoB: 1 cMmeHa (nuk)= 2 2 cMmeHa (muk)= 4 Obmee = 6




MapupyT 28 CeB0H BceceBOHHO 6ymumM nocTostHHM (JEIIO)

|Tpa|Pe- |Briesn|Ornp. |OTMer |OrMeT | OTMeT | OTMeT | OTMeT | OTMerT | [Ipu6 . |OTnp . |OTMeT | OTMeT | OTMeT | OTMeT | OTMeT | OTMeT | [Ipm6 . | Baesg|
| dmk |%mM | w3 | HKI |IOKIO-1|IOKO-2 |IOKO-3|OKO-4 |OKO-5|0OKI-6| KKOI | KKO |OKO-1|OKO-2 |OKO-3|OKO-4 |OKO-5|0K0-6| HKO | B |
| | | napka | Cosup | ®ecTu |Bp.Mu|Bapeu|12cer|YA3 |B.Xwme|Kpebe |Kpebe|E.Xme|YA3 |1l2cen|Bapeu|Bp.Mu|decTn|Cosun|napk |
| | | |are-i1|Ba-sut | xXaun. |Hag | Ts6ps | | IBENL | IO -5 | IO -5 | IBHMAL | | r26psz|Hast | xaun. |Ba-m1|aTe-ii| |

9 21 6.15 6.40 6.54 7.07 7.22 7.35 7.45 7.58 8.21 8.25 8.48 9.01 9.11 9.24 09.39 9.52 10.06 10.26

9 21 13.40 14.00 14.14 14.27 14.42 14.55 15.05 15.17 15.40 16.10 16.33 16.44 16.54 17.07 17.22 17.35 17.49
9 21 17.50 18.04 18.17 18.32 18.45 18.55 19.08 19.31 19.35 19.58 20.09 20.19 20.30 20.44 20.57 21.10 21.30

O6enm 2 cmens: 15.40-16.10 (30MmuH)
Mam.uacs: 1 cmena (nmk)= 4.11 2 cmeHa (k)= 7.20 O6ume=11.31
Ipo6er (kM) : 1 cMena (mmuk)= 74.0 2 cmena (nmuk)=148.0 npober Ha MapupyTe = 222.0 O6upm c 0,0=250.2
HyneBoit nmpo6er (kM) : 1 cMena (nmmk)= 14.2 2 cMmeHa(muk)= 14.0 O6upir = 28.2
Kon-Bo pericoB: 1 cMmeHa (nuk)= 2 2 cMmeHa (k)= 4 Obmee = 6

MapupyT 28 CeB0H BCeceBOHHO 6ymHM nocrostHHsm (IEIO)

|I'pa|Pe- |Brlesg|Ornp. |OrMer |OTMeT | OTMeT | OTMeT | OTMeT | OTMerT |[Ipu6 . |OTnp . | OTMeT | OTMeT | OTMeT | OTMeT | OTMeT | OTMerT | [IpM6 . | Baesg|
|dmx |%mM | w3 | HKIO |[KO-1|IOKIO-2|OKIO-3|[0KI-4 |OKOI-5|0KO-6| KKO | KKIO |OKO-1|[0KO-2 |OKO-3 |OKO-4 |OKO-5|0K0-6| HKO | B |
| | | napka |Cosun | ®ecTn |Bp .M | 3apeu|l2cen|YA8 |BE.Xme|Kpede |Kpede|E.Xme|YA3 |l2ceH|Bapeu|Bp.Mu|decTn|Cosug|napk |
| | | |aTe-1|Ba-sm|xann. |Has |Tsabps| | nBHUL | NBO-5 | NBO -5 | TBHML, | | 7s16pst |Hast | xavn. |Ba-mui| aTe-i| |

12 201 6.55 7.20 7.34 7.47 8.02 8.15 8.25 8.38 9.01 9.30 9.53 10.06 10.16 10.29 10.44 10.57 11.11 11.31
12 21 15.40 16.00 16.14 16.27 16.42 16.55 17.05 17.18 17.41 17.45 18.08 18.21 18.31 18.44 18.59 19.12 19.26 19.46

O6en 1 cmens: (orcrTom) 9.01-9.30(29Mun)
Mawm.uack: 1 cmena (nmk)= 4.07 2 cMeHa (nuk)= 4.06 O6bume = 8.13
Ipober (kM) : 1 cMerna (mmkx)= 74.0 2 cmeHa (muk)= 74.0 npober Ha MapupyTe = 148.0 O6umm c 0,0=176.2
HyneBoi npober (kM) : 1 cMera (mmkx)= 14.2 2 cMmeHa (k)= 14.0 O6upmir = 28.2
Kon-Bo pericoB: 1 cMmeHa (nuk)= 2 2 cMmeHa (mmuK)= 2 Obmee = 4




PACIIMICAHVE IBVXEHVA TpPaHCIOPTHEIX CPELCTB bopma N4
MNepesosumk:AQ "MNATO-1" MapupyT N 28
HamMenoBaHue MmapupyTa: nOpocnekT Cosmumpgarenen - yiu.Kpebenbpckasi

|I'pa|Pe- |Briesp|Ornp. |OrMer |OrMeT | OTMeT | OTMeT | OTMeT | OTMerT |[Ipu6 . |Ornp . |OrMeT | OTMeT | OTMeT | OTMeT | OTMeT | OTMerT | [Ipm6 . | Baesn|
| bk | | w3 | HKIO |IOKIO-1|OKIO-2 |OKIO-3 | OKIO-4 |OKIO-5 |0OKIO-6| KKI | KKI |[OKIO-1|[0OKIO-2|[0OKI-3|[0KI-4 |[OKIO-5|0KI0-6| HKIOD | B |
| | | napka | Cosun | ®ecTn |Bp .M | 3apeu|1l2cen|YA83 |BE.Xme|Kpede |Kpede|E.Xme|VYA3 |l2ceH|Bapeu|Bp.Mu|decTn|Cosun|napk |

| | | |aTe-1|Ba-sm|xaun. |Hag |Tsa6ps| | nBHUL | NBO-5 | NBO -5 | NBHML, | | 7s16pst |Hast | xaun. |Ba-mui|aTe-i| |
4 1cC 4.45 5.20 5.43 5.54 6.04 6.16 6.31 6.44 6.58
4 1cC 7.00 7.14 7.27 7.42 7.55 8.05 8.18 8.41 9.00 9.23 9.35 9.45 9.58 10.13 10.26 10.40
4 1cC 11.15 11.29 11.42 11.57 12.10 12.20 12.33 12.56 13.26

O6en 1 cmenn: 10.40-11.15 (35MmuH)
Mam.uacr: 1 cmena (nmuk)= 8.06
Ipober (kM) : Ha MapupyTe: 1 cMmena (nmuk)= 148.0 O6upit ¢ 0,0 = 173.0
HymneBoi mpober (kM) : 1 cmena (mmk)= 25.0
Kon-Bo pemicoB: 1 cMeHa (nuk)= 4

MapupyT 28 CeB0H BCECEBOHHO ByHOHM IIOCTOSIHHEIA

|I'pa|Pe- |Bresp|Ornp. |OrMer|OrMeT | OrMeT | OTMeT | OTMeT | OTMeT |[IpM6 . |OTnp. |OrMeT | OTMeT | OTMeT | OTMeT | OTMeT | OTMerT | [IpM6 . | Baesn|
|dmx |%mM | wms | HKI |[KO-1|IOKIO-2 |OKIO-3|[0KI-4 |OKI-5|0KI-6| KKO | KKIO |OKIO-1|[0KO-2 |OK[O-3 |OKIO-4 |IKO-5|0K0-6| HKIO | B |
| | | napka | Cosupn | ®ecTn |Bp .M | 3apeu|l2cen|YAS3 |BE.Xme|Kpede |Kpede|E.Xme|YA3 |l2ceH|3apeu|Bp.Mu|decTn|Cosugn|napk |

| | | |are-31|Ba-sut | xXamn. |[Has | Ts6ps | | nBHNUL, | NBLA-51 | IBLA-ST | IBHNI, | | r16psa |Hast | xann. |Ba-mm1| aTe-i| |
5 201 5.40 6.15 6.38 6.51 7.01 7.14 7.29 7.42 7.56
5 201 8.00 8.14 8.27 8.42 8.55 9.05 9.17 9.40 10.10
5 201 13.00 13.30 13.53 14.06 14.16 14.29 14.44 14.57 15.11
5 201 15.20 15.34 15.47 16.02 16.15 16.25 16.38 17.01 17.31

Maw.uacs: 1 cMena (nmk)= 4.30 2 cMmeHa (k)= 4.31 O6ume = 9.01

IIpo6er (kM) :1 cMmena (mmk)= 74.0 2 cmera (nukx)= 74.0 npo6er Ha MapuwpyTe = 148.0 O6wmiz ¢ 0,0=196.0
HyneBon npo6er (kM) : 1 cMena (mmk)= 25.0 2 cmeHa (mmuk)= 23.0 O6upmz = 48.0

Kon-Bo pericoB: 1 cMmeHa (nmuk)= 2 2 cMeHa (nuk)= 2 Obuwee = 4




MapupyT 28 CeB0H BCECEeBOHHO OYyIHM IOCTOSIHHBIA

|Tpa|Pe- |Briesn|Ornp. |OTMer |OrMeT | OTMeT | OTMeT | OTMeT | OTMerT | [Ipu6 . |Ornp . |OTMeT | OTMeT | OTMeT | OTMeT | OTMeT | OTMer | [Ipu6 . | Baesn|
|dmx |%mM | wms | HKIO |[KO-1|IOKIO-2|OKIO-3|[0KI-4 |OKI-5|0KOI-6| KKO | KKIO |OKIO-1|[0KO-2 |OKO-3 |OKIO-4 |IKO-5|0K0-6| HKIO | B |
| | | napka | Cosup | ®ecTu |Bp.Mu|Bapeu|12cer|YA3 |B.Xwme|Kpebe|Kpebe|E.Xme|YA3 |l2cen|Bapeu|Bp.Mu|decTn|Cosup|napkx |

| | | |are-31|Ba-sut | xXamn. |Hag | Ts6ps | | nbHNL, | NBO-5T | NBO-5T | IBHMNI | | ri6psa |Hast | xanun. |Ba-mm1| aTe-i1| |
6 2C 5.05 5.40 6.03 6.16 6.26 6.39 6.54 7.07 7.21
6 2C 7.40 7.54 8.07 8.22 8.35 8.45 8.57 9.20 10.10 10.33 10.46 10.56 11.09 11.24 11.37 11.51
6 2C 12.00 12.14 12.27 12.42 12.55 13.05 13.18 13.41 14.11

O6en 1 cmenn: 9.20-10.10(50MmuH)
Mam.uacs: 1 cmena (nmuk)= 8.16
IIpo6er (kM) : IpobBer (kM) Ha MapwpyTe: 1 cMeHa (nmmk)=148.0 O6upmt c 0,0 = 173,0
HyneBoi npo6er (kM) : 1 cMerna (mmkx)= 25.0
Kon-Bo pericoB: 1 cMmeHa (nuk)= 4

MapupyT 28 CeB0H BCECEBOHHO ByIOHM IIOCTOSIHHEIA

|I'pa|Pe- |Brlesg|Ornp. |OrMer |OTMeT | OTMeT | OTMeT | OTMeT | OTMerT |[Ipu6 . |OTnp . |OTMeT | OTMeT | OTMeT | OTMeT | OTMeT | OTMerT | [Ipm6 . | Baesg|
|dmx | | w3 | HKIO |IKNO-1|[OKIO-2 |OKO-3 |IKO-4 |OKO-5|0K0-6| KKIOI | KKO |IOK[O-1|[0KIO-2 |OKO-3 |OK0O-4 |[OKO-5|0K0-6| HKIO | B |
| | | ntapka | Cosup | ®ecTu |Bp.Mu|Bapeu|12cer|YA3 |B.Xme|Kpebe |Kpebe|BE.Xme|YAB |1l2cen|Bapeu|Bp.Mu|decTn|Cosupn|napk |

| | | |are-31|Ba-su1 | xXann. |Has | Ts6ps | | nbHNUL, | IBLA-51 | IBA-ST | IBHNMI, | | r6psa |Hast | xann. |Ba-mm1| aTe-i| |
6 2C 14.50 15.25 15.48 16.01 16.11 16.24 16.39 16.52 17.06
6 2C 17.10 17.24 17.37 17.52 18.05 18.15 18.28 18.51 19.10 19.33 19.45 19.55 20.08 20.23 20.36 20.50
6 2C 20.55 21.08 21.21 21.35 21.46 21.55 22.05 22.26 22.56

O6en 2 cmenn: (orcTonm)18.51-19.10 (19MmuH)
Mauw.uacs: 2 cMeHa (nuk)= 7.42
Ipo6er (kM) : IIpober (kM) Ha MapmwpyTe: 1 cmena (mmk)=148.0 O6mwmz c 0,0 = 171.0
HyneBoi npo6er (kM) : 2 cMeHa (mmk)= 23.0
Kon-Bo pericoB: 2 cMmeHa (nuk)= 4




MapupyT 28 CeB0H BCECEeBOHHO OYIHM IOCTOSIHHBIA

|Tpa|Pe- |Briesn|Ornp. |OrMer |OrMeT | OTMeT | OTMeT | OTMeT | OTMerT | [Ipu6 . |OTnp . |OTMeT | OTMeT | OTMeT | OTMeT | OTMeT | OTMer | [Ipu6 . | Baesn|
|dmx |%mM | wms | HKIO |[KO-1|IOKIO-2|OKIO-3|[0KI-4 |OKI-5|0KI-6| KKO | KKIO |OKIO-1|[0KO-2 |OKO-3 |OKO-4 |IKO-5|0K0-6| HKIO | B |
| | | napka | Cosup | ®ecTu |Bp.Mu|Bapeu|12cer|YA3 |B.Xwme|Kpebe |Kpebe|E.Xme|YA3 |1l2cen|Bapeu|Bp.Mu|decTn|Cosun|napk |

| | | |are-i1|Ba-sut | xXaun. |Hag | Ts6ps | | IBENL | IO -5 | IO -5 | IBHMAL | | r26psa|Hast | xanun. |Ba-m1 | aTe-ii| |
7 21 6.05 6.40 7.03 7.16 7.26 7.39 7.54 8.07 8.21
7 21 8.25 8.39 8.52 9.07 9.20 9.30 9.43 10.06 10.36
7 21 13.50 14.20 14.43 14.56 15.06 15.19 15.34 15.47 16.01
7 211 16.25 16.39 16.52 17.07 17.20 17.30 17.42 18.05 18.10 18.33 18.44 18.54 19.08 19.23 19.36 19.50
7 211 19.55 20.08 20.21 20.35 20.46 20.56 21.07 21.30 22.00

O6enm 2 cwmenn: (orcrom) 16.01-16.25( 24MmH)
Maw.uack: 1 cMeHa (nmk)= 4.31 2 cMmeHa (k)= 7.46 O6ume =12.17
Ipo6er (kM) :1 cmerHa (mmuk)= 74.0 2 cMmena (nmuk)=148.0 npoBer Ha MapupyTe = 222.0 O6upm c 0,0 = 270.0
HyneBoi npo6er (kM) : 1 cMerna (mmkx)= 25.0 2 cmeHa (muk)= 23.0 O6upir =48.0
Kon-Bo pemicoB: 1 cMeHa (nuk)= 2 2 cMeHa (k)= 4 Obuwee = 6

MapupyT 28 CeB0H BCECEBOHHO ByHOHM IIOCTOSIHHEIA

|I'pa|Pe- |Bresp|Ornp. |OrMer|OrMeT |OrMeT | OTMeT | OTMeT | OTMerT |[IpM6 . |OTnp. |OrMeT | OTMeT | OTMeT | OTMeT | OTMeT | OTMer | [Ipu6 . | Baesn|
|dmx |%mM | w3 | HKI |IOKIO-1|OKO-2 |IOKO-3|OKO-4 |OKO-5|0K0-6| KKO | KKO |OKO-1|OKO-2 | OKO-3 | OKO-4 |OKO-5|0KO-6| HKO | B |
| | | napka | Cosupn | ®ecTn |Bp .M | 3apeu|l2cen|YA83 |BE.Xme|Kpede |Kpede|E.Xme|YA3 |l2ceH|3apeu|Bp.Mu|decTn|Cosugn|napk |

| | | |are-31|Ba-sut | xXann. |Hag | Ts6ps | | nBHUL | NBO-5 | NBO -5 | NBHML, | | r16psa |Hast | xann. |Ba-mm1| aTe-i| |
10 211 6.20 6.55 7.18 7.31 7.41 7.54 8.09 8.22 8.36
10 21 8.45 8.59 9.12 9.27 9.40 9.50 10.03 10.26 10.56
10 21 16.40 17.10 17.33 17.46 17.56 18.09 18.24 18.37 18.51
10 21 18.55 19.09 19.22 19.37 19.50 20.00 20.13 20.36 21.06

Maw.uacs: 1 cMeHa (nuk)= 4.36 2 cMmeHa (k)= 4.26 O6ume = 9.02

IIpo6er (kM) :1 cMmena (muk)= 74.0 2 cmera (nuk)= 74.0 npo6er Ha MapuwpyTe = 148.0 O6wmiz c¢ 0,0=196.0
HyneBon npo6er (kM) : 1 cMena (mmk)= 25.0 2 cmeHa (mmuk)= 23.0 O6upmz = 48.0

Kon-Bo pericoB: 1 cMmeHa (nuk)= 2 2 cMeHa (nuk)= 2 Obuee = 4




MapupyT 28 CeB0H BCECEeBOHHO OYIHM IOCTOSIHHBIA

|Tpa|Pe- |Briesn|Ornp. |OrMer |OrMeT | OTMeT | OTMeT | OTMeT | OTMerT | [Ipu6 . |OTnp . | OTMeT | OTMeT | OTMeT | OTMeT | OTMeT | OTMeT | [Ipu6 . | Baesn|

| dmk %M | w3 | HKI |IOKIO-1|IOKO-2 |IOKO-3|IOKO-4 |OKO-5|0OKI-6| KKIOI | KKO |OKO-1|OKO-2 |OKO-3|OKO-4 |OKOI-5|0K0-6| HKO | B |
| | | napka | Cosup | ®ecTu |Bp.Mu|Bapeu|12cer|YA3 |B.Xwme|Kpebe |Kpebe|E.Xme|YA3 |l2cen|3apeu|Bp.Mu|decTn|Cosup|napkx |
| | | |are-i1|Ba-sut | xXaun. |Hag | Ts6ps | | nBHUL | NBO-5 | NBO -5 | NBHML | | r26psz|Hast | xaun. |Ba-m1|aTe-ii| |
11 20 7.05 7.40 8.03 8.16 8.26 8.39 8.54 9.07 9.21

11 20 9.30 9.44 9.57 10.12 10.25 10.35 10.48 11.11 11.41
11 21 15.10 15.40 16.03 16.16 16.26 16.39 16.54 17.07 17.21

11 21 17.30 17.44 17.57 18.12 18.25 18.35 18.48 19.11 19.41

Mam.uacs: 1 cmena (nmuk)= 4.36 2 cMeHa (nuk)= 4.31 O6ume = 9.07

Ipo6er (kM) :1 cmera (mmuk)= 74.0 2 cmena (nuk)= 74.0 npo6er Ha MapuwpyTe = 148.0 O6umiz c¢ 0,0=196.0
HyneBoi npo6er (kM) : 1 cMerna (mmkx)= 25.0 2 cmeHa (mmuk)= 23.0 O6upmr = 48.0

Kon-Bo pericoB: 1 cMmeHa (nuk)= 2 2 cMeHa (mmK)= 2 Obuwee = 4

MapupyT 28 CeB0H BCECEBOHHO ByHOHM IOCTOSIHHEIA

|I'pa|Pe- |Brlesg|Ornp. |OrMer |OTMeT | OTMeT | OTMeT | OTMeT | OTMerT |[Ipu6 . |OTnp . | OTMeT | OTMeT | OTMeT | OTMeT | OTMeT | OTMerT | [IpM6 . | Baesg|
| dmx | | w3 | HKIO |IKNO-1|[OKIO-2 |OKO-3 |IKO-4 |OKO-5|0K0-6| KKIO | KKO |IOK[O-1|[0KIO-2 |OKO-3 |[OK0I-4 |[OKO-5|0K0-6| HKIO | B |
| | | ntapka | Cosup | ®ecTu |Bp.Mu|Bapeu|12cer|YA3 |B.Xme|Kpebe |Kpebe|BE.Xme|YAB |1l2cen|Bapeu|Bp.Mu|decTn|Cosupn|napk |

| | | |are-31|Ba-sut|xXann. |Has | Ts6ps | | nbHNUL, | IBLA-51 | IBA-ST | IBHNMI, | | rs16psa |Hast | xann. |Ba-mm1| aTe-i| |
13 1c 15.50 16.25 16.48 17.01 17.11 17.24 17.39 17.52 18.06
13 1c 18.10 18.24 18.37 18.52 19.05 19.15 19.28 19.51 20.00 20.23 20.34 20.43 20.54 21.08 21.21 21.34
13 1cC 21.35 21.48 22.01 22.15 22.25 22.40

Mawm.uack: 1 cmeHna (nmk)= 6.50

lIpober (kM) Ha MapupyTe: 1 cMmena (nmmk)=133.0 O6wmrt ¢ 0,0 = 151.5
HyneBoi npober (xM): 1 cMera (mmk)= 18.5

Kon-Bo pericoB: 1 cMmeHa (nuk)= 4




MapupyT 28 CeB0H BCECEeBOHHO OYIHM IOCTOSIHHBIA

|Tpa|Pe- |Briesn|Ornp. |OrMer |OrMeT | OTMeT | OTMeT | OTMeT | OTMert | [Ipu6 . |OTnp. |OTMeT | OTMeT | OTMeT | OTMeT | OTMeT | OTMerT | [Ipu6 . | Baesn|
|dmx |%mM | wms | HKIO |[KO-1|IOKIO-2|OKIO-3|[0KI-4 |OKI-5|0KI-6| KKO | KKIO |OKIO-1|[0KO-2 |OKO-3 |OKO-4 |IKO-5|0K0-6| HKIO | B |
| | | napka | Cosup | ®ecTu |Bp.Mu|Bapeu|12cer|YA3 |B.Xwme|Kpebe |Kpebe|E.Xme|YA3 |1l2cen|Bapeu|Bp.Mu|decTn|Cosup|napx |

| | | |are-i1|Ba-sut | xXaun. |Hag | Ts6ps | | IBENL | IO -5 | IO -5 | IBHMAL | | r26psz|Hast | xaun. |Ba-m1|aTe-ii| |
14 1c 8.05 8.40 9.03 9.16 9.26 9.39 9.54 10.07 10.21
14 1cC 10.30 10.44 10.57 11.12 11.24 11.34 11.47 12.10 12.40 13.03 13.16 13.26 13.39 13.54 14.07 14.21
14 1cC 14.30 14.44 14.57 15.12 15.24 15.34 15.47 16.10 16.40 17.03 17.16 17.26 17.39 17.54 18.07 18.21
14 1cC 18.25 18.39 18.52 19.07 19.20 19.30 19.43 20.06 20.36

1-1m oBbem: 12.10-12.40 (30mMunu) 2-1 obexm: 16.10-16.40 (30Muu)
Maw.uacwm: 1 cMeHa (nmk)= 11.31
Ipo6er (kM) : Ha MapupyTe 1 cMmena (nmuk)=222.0 O6ugpmz c 0,0 = 247.0
HyneBoi npo6er (kM) : 1 cMerna (mmkx)= 25.0
Kon-Bo pericoB: 1 cMmeHa (nuk)= 6




